
 

Tisztelt Szülők! 

Már több mint 8.500 gyermek számára igényeltek Junior Debrecen Városkártyát, amellyel 

2024. április 1-től ingyenesen utazhatnak a DKV Zrt. járatain a Debrecenben működő 

köznevelési intézményekben óvodai, illetve tanulói jogviszonnyal rendelkező 6-14 év közötti 

korú gyermekek. 

A díjmentes közösségi közlekedés mellett számtalan előnyhöz is hozzájutnak a Városkártyával 

a gyermekek, ezért azoknak is érdemes igényelniük, akik ritkán, vagy egyáltalán nem 

használják a helyi tömegközlekedést, vagy gyermekük még nem töltötte be a 6. életévét. 

Több mint 50 elfogadóhely várja a gyermekeket és szüleiket különböző előnyökkel. Például 

kedvezményesen fogyaszthatnak számos étteremben, válthatnak belépőjegyet sport- és 

kulturális rendezvényekre. Sok esetben a diák belépőjegy- és bérletárakon felül is biztosít a 

Városkártya kedvezményeket. 

A gyermekek ingyenes közösségi közlekedése az intézmények számára is új lehetőség, hiszen 

a városon belül díjmentesen utazhatnak az óvodás- és diákcsoportok külső helyszíneken zajló 

programokra.  

Az ingyenes diákbérletként is funkcionáló Junior Városkártyát a debrecen.hu oldalon keresztül 

a gyermekek szülei, törvényes képviselői igényelhetik. Azt ezt követően elkészülő, névre szóló 

plasztikkártyákat köznevelési intézményenként, illetve azon belül óvodai csoportonként, 

iskolai osztályonként csoportosítva a városkártya-kibocsátók állítják ki, majd átadják a 

köznevelési intézmények fenntartóinak, végül a fenntartókon keresztül a köznevelési 

intézmények továbbítják azokat a jogosult gyermekeknek, illetve szüleiknek a március 25-ei 

héten. 

A bérlet érvényessége mindig az adott tanévre szól, vagyis első alkalommal a bevezetés 

napjától, 2024. április 1-jétől augusztus 31-ig használható. Ezt követően a fenntartók ismét 

megrendelik a következő tanévre (szeptember 1-jétől) az igényelt bérleteket. 

Bár a Városkártyák gyártása folyamatos, arra kérjük a szülőket, ne halasszák az utolsó 

napokra az igénylést. Aki 2024. március 15-ig regisztrálja gyermekét, biztosan kézhez 

kapja április 1-ig Városkártyáját. 

A diákbérlettel kapcsolatban minden további információt megtalálnak a debrecen.hu oldalon. 
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